

BESZÁMOLÓ A 2015/2016-OS NEVELÉSI ÉV GYERMEKVÉDELMI MUNKÁJÁRÓL

Gyermekvédelmi tevékenységünket a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásáról szóló 1997. XXXI. Törvény és a végrehajtásához kapcsolódó jogszabályok határozzák meg.

Törvény értelmében az óvodapedagógus kötelessége, hogy közreműködjön a gyermekvédelmi feladatok ellátásában, a gyermekek fejlődését veszélyeztető körülmények megelőzésében, feltárásában, megszüntetésében.

Feladatunk: Az óvodába járó gyermekek és családjaik megismerése, a gyermekvédelmi szempontból hátrányos helyzetű és veszélyeztetett gyermekek kiszűrése.

A törvény 2015. szeptember 1-jétől hatályos módosítása értelmében a bölcsődében és az óvodában az ingyenes étkeztetésre való jogosultság kiterjed:

- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak
- három vagy több gyermeket nevelő családok
- tartósan beteg vagy fogyatékos gyermekek
- akinek a családjában tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek
- akinek nevelésbe vételét rendelte el a gyámhatóság
- valamint azokban a családokban ahol az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér nettó összegének 130%-át (2015-ben a 89 408 Ft-ot).

Mindezek ismeretében a nevelési év elején kiosztottuk a nyilatkozatokat és az összesítések alapján megállapítottuk, hogy a szeptemberi 205 fő induló létszámból 149 kisgyermek esetében különböző indokok alapján nem kell fizetni az óvodai étkezésért.

A családok támogatása, a családi nevelés kiegészítése alapfeladataink körébe tartozik.

Fontos a családokkal való együttműködés, tiszteletben tartjuk és elfogadjuk a családok más-más fokú szociális háttérét.

A gyermekvédelmi feladatok hatékony, gyors megoldásában segítségünkre vannak a városunkban működő gyermekvédelemmel foglalkozó intézmények: Pálos Károly Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató, Védőnői hálózat.

Az egyéni hátrányok leküzdéséhez segítségre szoruló gyermekeket a szülőkkel együttműködve irányítottuk a megfelelő szakemberekhez.

A nagycsoportos gyermekek szüleinek sokoldalú tájékoztatást biztosítottunk a beiskolázással kapcsolatban. Fokozott figyelmet kaptak a tanköteles korú gyermekek, közülük is azok, akik fejlesztését külsős szakember is segíti.

Óvodánk nyári lezárásának idejére felmértük az óvodai elhelyezés iránti igényeket és a családok által megjelölt intézményekhez továbbítottuk.

A 2015/2016-os nevelési évben nem volt HH, HHH illetve veszélyeztetett óvodásunk.

2016. május 31-i létszámunk 223 fő.

Ebből: rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesül: 23 fő

nagycsaládos: 28 fő

tartósan beteg: 9 fő

nevelésbe vett: 2 fő

ingyenesen étkezik jövedelem alapján: 104 fő

Óvodánkban 3 fő SNI gyermek van. 2 fő hallássérült gyermek fejlesztésében szurdopedagógus, illetve 1 autizmus spektrumzavarban lévő kisgyermekhez gyógypedagógus áll rendelkezésünkre.

Gyermekvédelmi munkánk fontos része az egészségmegőrző, pozitív példát adó magatartás, az egészségnevelés.

Szombathely, 2016. június 01.



Horváthné Baranyai Amália
Gyermekvédelmi felelős